

Встреча для вас
Книжечка — Ереван —

Я Н ГИЛЛАН: 1990. — 24 с.

«Я БЛАГОДАРЕН СУДЬБЕ...»

Человек-легенда, суперзвезда, сам «Иисус Христос» приехал в Ереван... Любители рок-музыки, поклонники бессмертной группы «Дип Перл» вот уже второй десяток лет как ждали встречи со своим кумиром.

Пожалуй, нет нужды представлять нашим читателям одного из ведущих вокалистов английской рок-музыки, ибо как сказал в своем интервью Ян Гиллан: «Обо мне уже все давно сказано и даже пере-сказано». Однако в Армении всегда будут помнить Яна Гиллана еще как и одного из первых среди звезд мировой рок-музыки, организовавшего благотворительный концерт в фонд помощи пострадавшей от трагического землетрясения Армении, и записавшего пластинку, все вырученные средства от которого будут направлены в фонд восстановления зоны бедствия.

Гастроли Яна Гиллана в Советском Союзе организовали Всесоюзное объединение Госконцерт совместно с английской музыкальной фирмой «Варуччи леже антерпрайз», а в Ереване — КМО Армении и кооператив-студия «Арвест»... Наш корреспондент встретился с Яном Гилланом.

— Ян, какое место в вашей жизни занимает благотворительность?

— Я просто музыкант, и когда мне предоставляется воз-

можность сделать что-либо полезное для людей, я всегда стараюсь воплотить желаемое и возможное в реальность. Отнюдь не могу сказать, что специализируюсь в этом деле. Повторю, я — просто певец, музыкант, и каждый представившийся случай помочь попавшим в беду, будь то финансовая или моральная, — стараюсь использовать. Думаю, это прекрасно. И если бы все люди так поступали, наша жизнь да и вся планета наша были бы еще прекраснее...

— Ян, пользуясь случаем, позвольте от имени наших читателей, многочисленных поклонников вашей музыки, да и всех жителей Армении поблагодарить вас за благотворительность и помощь, которую вы оказали попавшему в беду народу!..

— То, что я сделал в помощь пострадавшим — это был мой долг. Я обязан был сделать то, что мог. Уверен, та пластинка, которую мы записали в помощь Армении, принесет немало денег, и думаю, что люди, которые получают все это здесь, в Армении, используют их в своих целях... Да будет процветание на вашей земле!

— Связано ли это с вашим решением приехать в Армению?

— Нет. То, что я здесь — это судьба. Просто я — музы-

кант, который путешествует и играет во многих частях света, донося до людей волшебное таинство рок-музыки. Я мечтал приехать в Армению и рад удавшейся возможности.

— Ян, вам была предоставлена возможность сыграть роль Христа — исполнить арию Иисуса в знаменитой рок-опере Л. Уэббера «Иисус Христос — суперзвезда». Какое значение в вашей жизни имела эта роль, как повлияла она на становление вашего мировоззрения?

— Я счастлив и, думаю, как музыканту мне была просто оказана честь, большая честь — спеть партию Иисуса Христа. Это тоже судьба, и я благодарен ей...

— Ян, поддерживаете ли вы сейчас какие-либо связи с бывшими участниками группы «Дип Перл», а также с солистами группы «Пинк Флойд» и «Лед Зеппелин»?

— Конечно. С «Пинк Флойд» и «Лед Зеппелин» мы долгие годы вместе работали и играли. Мы вместе делали рок-музыку, и поэтому знаем друг друга хорошо. Особенно Роберта Планта. Мой хороший друг Дэйв Гилмор. А из нашего «Дип Перл» — Роджер Гловер.

— С чем более всего любите петь Ян Гиллан?

— Прежде всего о чувствах, которые исходят из сердца. Что прекрасно в рок-музыке? Ты можешь написать о чем-то маленьком, но в то же время спеть о значительном, что заставляет тебя грустить или радоваться, смеяться или плакать. Рок-музыка позволяет писать о чем угодно, думаю, в этом и волшебство, неповторимость и бессмертие рока...

Вопросы задавал
С. МАКАРЯН.